CÔNG TY CỔ PHẦN XÂY DỰNG SỐ 12

CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số: O/ CT12/TC-KT V/v: Công bố thông tin thay đổi Kế toán trưởng

Hà Nội, ngày 02 tháng 01 năm 2018

Kính gửi: - ỦY BAN CHÚNG KHOÁN NHÀ NƯỚC - SỞ GIAO DỊCH CHÚNG KHOÁN HÀ NỘI

1/ Tên công ty: Công ty cổ phần xây dựng số 12

2/ Mã chứng khoán: V12

3/ Địa chỉ trụ sở chính: Số 57 đường Vũ Trọng Phụng, P.Thanh Xuân Trung, Q.Thanh Xuân, Hà Nôi.

4/ Điện thoại: 04 22143720

Fax: 04 37875053

5/ Người thực hiện công bố thông tin: Lê Phùng Hòa – Tổng giám đốc công ty

6/ Nội dung của thông tin công bố: Quyết định số 30/2017/QĐ-HĐQT ngày 29/12/2017 và Quyết định số 31/2017/QĐ-HĐQT ngày 29/12/2017 số của Hội đồng quản trị công ty về việc thay đổi Kế toán trưởng, cụ thể như sau:

6.1/ Điều động và giao nhiệm vụ ông Trịnh Công Hùng

Chức vụ hiện tại: Kế toán trưởng công ty

Được điều động để giữ chức vụ: Trợ lý Hội đồng quản trị công ty kể từ ngày 01/01/2018

6.2/ Bổ nhiệm ông Lê Ngọc Anh

Nghề nghiệp: Thạc sỹ, cử nhân kinh tế

Chứ vụ hiện tại: Phó trưởng phòng Tài chính-Kế toán công ty

Giữ chức vụ: Trưởng phòng Tài chính-Kế toán kiêm Phụ trách kế toán công ty

Thời hạn bổ nhiệm: 01 năm kể từ ngày 01/01/2018

7/ Địa chỉ Website đăng tải: www.vinaconex12.com.vn

Chúng tôi xin cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung thông tin công bố.

CÔNG TY CP XÂY DỤNG SỐ 12

<u>Vơi nhận:</u>

Như trên

- Luu TC-KT🎾

Tổng GIÁM ĐỐC Lê Phùng Hòa

TỔNG CÔNG TY CP VINACONEX C**ÔNG TY CP XÂY DỰNG SỐ 12**

Số: 30 /2017/QĐ-HĐQT

CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hà Nội, ngày 29 tháng 12 năm 2017

QỦYẾT ĐỊNH CỦA HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ CÔNG TY CỔ PHẦN XÂY DỰNG SỐ 12 V/v: Điều động và giao nhiệm vụ cán bộ

HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ CÔNG TY CỔ PHẦN XÂY DỰNG SỐ 12

- Căn cứ Quyết định số 358/QĐ-BXD ngày 31/03/2003 của Bộ trưởng Bộ Xây dựng về việc chuyển Công ty Xây dựng số 12 Doanh nghiệp Nhà xước thành viên Tổng công ty Xuất nhập khẩu Xây dựng Việt Nam (VINACONEX) thành Công ty cổ phần Xây dựng số 12;
- Căn cứ Quy chế quản lý cán bộ được ban hành kèm theo Quyết định số 0201/2009/QĐ-HĐQT ngày 26/3/2009 của Tổng công ty CP Vinaconex;
 - Căn cứ Điều lệ Tổ chức và Hoạt động của Công ty cổ phần Xây dựng số 12;
- Căn cứ Văn bản số 2542/2017/CV-PTNL ngày 29/12/2017 của Tổng Công ty CP VINACONEX về việc "Thỏa thuận bổ nhiệm cán bộ".

QUYÉT ĐỊNH:

- Điều 1: Điều động và giao nhiệm vụ ông Trịnh Công Hùng Chức vụ hiện tại: Kế toán trưởng Công ty. Được điều động để giữ chức vụ: Trợ lý Hội đồng quản trị Công ty cổ phần Xây dựng số 12
 Kể từ ngày 01 tháng 01 năm 2018
- <u>Điều 2</u>: Ông **Trịnh Công Hùng** được hưởng mức phụ cấp chức vụ trưởng phòng của Doanh nghiệp hạng I với hệ số 0,2 theo Hệ thống thang bảng lương hiện hành của Công ty.
- <u>Điều 3</u>: Các ông/bà: Thành viên HĐQT, Ban Tổng giám đốc, Trưởng các phòng, ban nghiệp vụ, đơn vị trực thuộc Công ty cổ phần Xây dựng số 12 và ông **Trịnh Công Hùng** chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này./.

Nơi nhân:

- Như Điều 3;

- Tổng C.ty (để b/c);

- Luu TC-HC.

TM. HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ CHỦ TỊCH

CÔNG TY
CỔ PHẨN
XÂY DỰMG

Nguyễn Hữu Tới

TỔNG CÔNG TY CP VINACONEX C**ÔNG TY CP XÂY DỤNG SỐ 12**

Số: 34 /2017/QĐ-HĐQT

CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hà Nội, ngày 29 tháng 12 năm 2017

QUYẾT ĐỊNH CỦA HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ CÔNG TY CỔ PHẦN XÂY DỰNG SỐ 12 V/v: Bổ nhiệm cán bộ

HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ CÔNG TY CỔ PHẦN XÂY DỰNG SỐ 12

- Căn cứ Quyết định số 358/QĐ-BXD ngày 31/03/2003 của Bộ trưởng Bộ Xây dựng về việc chuyển Công ty Xây dựng số 12 Doanh nghiệp Nhà nước thành viên Tổng công ty Xuất nhập khẩu Xây dựng Việt Nam (VINACONEX) thành Công ty cổ phần Xây dựng số 12;
- Căn cứ Quy chế quản lý cán bộ được ban hành kèm theo Quyết định số 0201/2009/QĐ-HĐQT ngày 26/3/2009 của Tổng công ty CP Vinaconex;
 - Căn cứ Điều lệ Tổ chức và Hoạt động của Công ty cổ phần Xây dựng số 12;
- Căn cứ Văn bản số 2542/2017/CV-PTNL ngày 29/12/2017 của Tổng Công ty CP VINACONEX về việc "Thỏa thuận bổ nhiệm cán bộ".

QUYẾT ĐỊNH:

Điều 1: Bổ nhiệm ông Lê Ngọc Anh

Nghề nghiệp: Thạc sỹ, cử nhân Kinh tế

Chức vụ hiện tại: Phó trưởng phòng Tài chính - Kế toán Công ty.

Giữ chức vụ: Trưởng phòng Tài chính - Kế toán kiệm Phụ trách kế toán

Công ty cổ phần Xây dựng số 12

Thời hạn bổ nhiệm: 01 năm - Kể từ ngày 01 tháng 01 năm 2018

- <u>Điều 2</u>: Ông Lê Ngọc Anh được hưởng mức phụ cấp chức vụ trưởng phòng của Doanh nghiệp hạng I với hệ số 0,2 theo Hệ thống thang bảng lương hiện hành của Công ty.
- <u>Điều 3</u>: Các ông/bà: Thành viên HĐQT, Ban Tổng giám đốc, Trưởng các phòng, ban nghiệp vụ, đơn vị trực thuộc Công ty cổ phần Xây dựng số 12 và ông Lê Ngọc Anh chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này./.

Nơi nhân:

- Như Điều 3;

- Tổng C ty (để b/c);

- Luu TC-HC.

TM. HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ CHỦ TỊCH 🌡

Số 12 A

Nguyễn Hữu Tới